



推出十大精品线路 发布门票优惠政策 备好精彩文旅活动 特色年俗之旅等你来



中宣部、中央文明办相关负责同志来渝慰问帮扶全国道德模范

本报讯 (记者 韩毅)1月16日,在龙头寺旅游集散中心,我市启动了“主城都市区百万市民游渝东北”“主城都市区百万市民游渝东南”和“对口支援重庆三峡库区省(自治区、市)市民游库区”活动,并发布门票优惠政策及十大精品旅游线路。

本次活动以“乐购土特产,助力消费扶贫”为主题,旨在通过大巴游、自驾游等形式,邀请主城都市区的市民走进渝东北三峡库区城镇群、渝东南武陵山区城镇群的贫困区县,体验当地特色年俗文化的魅力,助力贫困区县脱贫致富。

本次活动以“乐购土特产,助力消费扶贫”为主题,旨在通过大巴游、自驾游等形式,邀请主城都市区的市民走进渝东北三峡库区城镇群、渝东南武陵山区城镇群的贫困区县,体验当地特色年俗文化的魅力,助力贫困区县脱贫致富。

本次活动以“乐购土特产,助力消费扶贫”为主题,旨在通过大巴游、自驾游等形式,邀请主城都市区的市民走进渝东北三峡库区城镇群、渝东南武陵山区城镇群的贫困区县,体验当地特色年俗文化的魅力,助力贫困区县脱贫致富。

本次活动以“乐购土特产,助力消费扶贫”为主题,旨在通过大巴游、自驾游等形式,邀请主城都市区的市民走进渝东北三峡库区城镇群、渝东南武陵山区城镇群的贫困区县,体验当地特色年俗文化的魅力,助力贫困区县脱贫致富。



▲1月15日,返乡村民走出彭水火车站。随着春节的临近,在外务工的村民纷纷返回家乡,与亲人朋友团聚。对此,彭水苗族土家族自治县有关部门组织工作人员和志愿者在火车站、汽车站等返乡人流量大的地方,设置志愿服务点,为返乡群众提供法律咨询援助、安全出行提醒等多种贴心服务,让他们感受家的温暖。

▲1月7日,新重庆国际小商品批发中心,市民在此选购新春饰品。临近春节,不少市民外出选购新春饰品用于装扮自己的家。



本报讯 (记者 张莎)挂灯笼、写对联、贴福字,拍全家福、拍短视频……今年春节期间,由重庆市委宣传部、市文明办等主办,上游新闻承办,童青团协办的“九童圆梦鼠年春节行动”即将开启,邀请家长带着孩子一起参与春节传统习俗活动,让孩子记住年味和乡愁,收获幸福和成长。

据了解,从2015年开始,重庆市委宣传部、市文明办连续5年成功开展九童圆梦春节行动。今年的活动包括3项内容:春节祝福、春节味道、春节景象。3个项目都需要上传视频或照片到上游新闻App参与评选。

其中“春节祝福”是倡导全市的孩子们在辞旧迎新之际,给父母、长辈、老师和亲朋好友送上感恩的短信、微信和祝福话语,同时将父母、老师、亲朋好友表达新春的祝福以及自己的成长收获,拍摄成60秒以内的短视频。

“春节味道”倡导孩子们在过年期间,亲自为家人准备一道年夜饭,并拍摄参与制作年夜饭菜场景的照片。

“春节景象”倡导孩子们在农历新年期间走亲访友时,参与春节的传统习俗,并用照片记录下自己和亲朋好友喜气洋洋过春节的各种场景。

师、亲朋好友表达新春的祝福以及自己的成长收获,拍摄成60秒以内的短视频。

第14届重庆年货购物节开幕 10万余种土货洋货任你挑选

本报讯 (记者 黄光红)新春佳节将至,市民购买年货又有了好去处。1月16日,“第14届重庆年货购物节”在南坪的重庆国际会展中心开幕,即日起至22日,来自国内外的名酒、糖果、海鲜、土特产品和服装等商品将现场展销,供市民挑选。

据主办方相关负责人介绍,本届年货购物节以“全球好物汇,新春大拜年”为主题,致力于打造国际购物平台,让市民不出重庆就能将国内国外的年货一网打尽。

重庆日报记者现场打探到,本届年货购物节有“国境外商品”“名酒糖

果”“肉制品休闲食品”“名优特产”“扶贫好产品”和“服装家居”等六大主题展区,展品总计达到10万余种。其中不少商家推出了打折、特价和赠送礼品等优惠。

譬如,这里有法国波尔多葡萄酒、丹麦嘉士伯和苏格兰威士忌等名酒,也有来自澳大利亚和俄罗斯的巧克力、德国的厨具、蒙古的驼绒、伊朗的

珐琅工艺品、韩国的老花镜、泰国的药妆、乳胶枕,还有产自重庆本土和全国各地的土猪肉、腊肉、土鸡、香猪和卵石花、深海凤尾鱼等丰富的肉制品、海产品,以及鲜果、冬装等。

年货购物节期间,还将举办好年货新春推介会、“重庆造”生态肉制品节、“川货新春大拜年”重庆行、“四川扶贫”好产品迎春年货大集

成,渝东北三峡库区城镇群、渝东南武陵山区城镇群相关区县还推出了大量优惠政策,包括渝东北、渝东南区域国有独资的收费A级旅游景区首道门票对主城都市区市民减半;三峡库区国有独资的收费A级旅游景区首道门票对对口支援重庆三峡库区省(自治区、市)市民减半;国有参股的收费A级旅游景区按照国有股份比例给予相应的首道门票挂牌价折扣优惠;部分非国有A级旅游景区为主城都市区市民和对口支援重庆三峡库区省(自治区、市)市民自愿提供不同程

度优惠。

启动仪式上,我市还发布了十大精品旅游线路,涵盖山水重庆渝东南5日环线自驾游、渝东北云石柱3日环线自驾游、人文故里—渝东北5日自驾游、梦里酉阳—渝东南3日环线自驾游等。

重庆春节旅游十大精品线路及门票优惠信息表 扫一扫 就看到



重庆春节旅游十大精品线路及门票优惠信息表 扫一扫 就看到



一月十五日,慰问组来到荣昌区看望慰问第七届全国道德模范徐前凯。

独子意外死亡,留下67万元债务。为替子还债,两位老人起早贪黑,凌晨3点不到就要起床做手工馒头和包子,最终攒钱还清全部欠款。

慰问组向两位老人送上鲜花,并对他们诚实守信、言信行果的高尚品质致以崇高敬意。陈淑梅老人热泪盈眶,她紧紧拉住慰问组领导的双手说,她和老伴所做的都是微不足道的小事,自己真切地感受到党和国家对他们无微不至的关怀。

郭佳佳是一位孝女,在一次火中,她奋不顾身返回火场救父,不幸一氧化碳中毒昏倒。被送往医院救治时,郭佳佳全身烧伤面积近80%,其中三度烧伤达45%。

在郭佳佳看来,慰问组的伯伯们就像自家的长辈一样。她说,读书才能回报社会,自己要好好读书,用知识为社会作出贡献。

近年来,为大力加强公民道德建设,充分发挥先进典型的示范作用,不断提高公民文明素质和社会文明程度,中宣部、中央文明办连续开展了七届全国道德模范评选,我市也相应开展,先后推出全国道德模范10名,全国道德模范提名奖60名,评选表彰重庆市道德模范302名,产生了广泛社会影响。

和帮助,并表示台资企业协会将继续整合涉台资源,携手共促两岸和平发展,坚定不移为两岸同胞谋福祉,共同推进重庆经济社会发展。

联谊会上,台胞乡亲们举杯欢庆,谈亲情、谈国情。大家一致认为,作为台胞将充分发挥自身优势,加强与岛内亲戚、朋友的沟通联系,为促进两岸关系和平发展和实现祖国统一大业贡献力量。

2020年重庆市台胞新春联谊会举行

本报讯 (记者 李幸)1月15日,台盟市委、市台联举办2020年重庆市台胞新春联谊会,180余名在渝台胞、台商代表及机关干部职工欢聚一堂,同庆新春。

市台资企业协会会长黄光志在会上向全市的台胞乡亲致以新春问候与美好祝福,感谢台盟市委和市台联在服务台商、维护台商合法权益和促进渝台交流中给予的支持

把文化盛宴送到家门口 渝北区启动“三下乡”“四进社区”活动

本报讯 (记者 张莎)1月14日,渝北区玉峰山镇石坪广场,“我们的中国梦——文化进万家”暨2020年渝北区“三下乡”“四进社区”活动在此启动。

活动现场不仅有丰富多彩的文艺表演,渝北区20个区级部门还搭建了科技天地、活动科技馆、消防知识进万家、文化经典大观园、爱心门诊、农民工驿站、乡风文明润农

家等板块,将文化盛宴送到村民家门口。

2020年渝北区“三下乡”“四进社区”活动立足“脱贫攻坚第一线”“小康建设最前沿”“社会生活最基层”的定位,以送文化、送科技、送卫生“三下乡”和科教、文体、法律、卫生“四进社区”为主题,讴歌中国梦,描绘新蓝图。接下来,该活动还将走进渝北区各镇街、村社。

重庆市公共资源交易中心 国有建设用地使用权公开出让公告

根据《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》,现对以下拟供应宗地按出让年限商业40年、办公40年、住宅50年予以公告,公告时间为2020年1月17日12:00-2020年2月6日12:00。公告时间内有2家以上(含2家)申报的,将择日采取招标拍卖方式确定受让方;公告时间内有1家申报的,将挂牌出让。招标拍卖日期另行通知。请有意受让者在公告截止前到重庆市公共资源交易中心(重庆联合产权交易所集团股份有限公司)土地和资源交易分中心索取出让具体要求和相关资料,地址:重庆市渝北区青枫北路6号渝兴广场B9、B10栋,联系人:王先生,联系电话:023-63628117。出让:重庆市规划和自然资源局,地址:重庆市渝北区龙山街道龙山大道339号。详情请登录重庆市公共资源交易中心(重庆联合产权交易所集团股份有限公司)网站:www.cqggzy.com。

序号	土地位置	用途	土地面积 (m ²)	总计容建筑面积 (m ²)	最大建筑密度	绿地率	出让价款起始价(万元)	备注
20009	沙坪坝区沙坪坝组团F分区F7-2/03号宗地	二类居住用地兼容商业商务用地	3098	≤10223	≤35%	≥35%	5865	
20010	沙坪坝区双碑组团D标准分区D7-2-4/04号宗地	商业用地	5634	≤11268	≤60%	≥10%	2378	
20011	两江新区水土组团B84-6/01号宗地	商业用地	2179.61	≤7669.39	按规划要求	按规划要求	2965	

备注:土地面积以实测为准。